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Tisztelt Bizottság! 

 

Az egyik Bor utcai lakos 2019. június hónapban azzal a kéréssel fordult a Közgyűlés Gazdasági 
és Pénzügyi Bizottságához, hogy a Bor utca – Árnyas szurdik (időközben a szurdik hivatalos 
elnevezése „Árnyék dűlő” lett) kereszteződésének forgalmi rendjét vizsgálja felül. Kérelmét 
az utcában lakók támogatták. A kérelmező szerint a Bor utca – Árnyék dűlő kereszteződése a 
környezeti feltételek miatt nem belátható, és így nem biztonságos. Az Árnyék dűlő felől 
jelenleg egy „Elsőbbségadás kötelező” közúti jelzőtábla szabályozza a forgalmat, és csak a 
szerencsének köszönhető, hogy eddig nem történt baleset. A kérelmező ezt nem tartotta 
elegendőnek, javasolta, hogy a dűlővel szemben egy domború tükör kerüljön kihelyezésre. 
  
A kereszteződés forgalmi rendjét megvizsgálta a Szekszárdi Rendőrkapitányság 
Közlekedésrendészeti Osztálya is. Megállapításra került, hogy a kereszteződésben az 
elsőbbségi viszonyok szabályozása jelenleg nem megfelelő. Az „Elsőbbségadás kötelező” 
jelzőtábla helyett „ÁLLJ! Elsőbbségadás kötelező” jelzőtábla kihelyezése szükséges, a szurdik 
bekötőútjával szemben domború tükör elhelyezése, továbbá a kereszteződést megelőzően 
30 km/h jelzőtábla kihelyezése vagy sebességcsökkentő küszöb kialakítása, illetve a 
kereszteződés veszélyességére figyelmeztető útburkolati felfestés is indokolt.  
 
A Gazdasági és Pénzügyi Bizottság a 2019. július 2-i ülésén tárgyalta, és a 239/2019. (VII.2.) 
számú határozatával elutasította a Bor utcában élők kérését, felhívta egyben a Polgármesteri 
Hivatalt, hogy az útkereszteződésben a belátást akadályozó növényzetet, bokrokat vágja 
vissza. 
 
2019. december 17-én a fenti útkereszteződésben baleset következett be, személyi sérülés 
szerencsére nem történt, de a sajnálatos esemény újra felhívja a figyelmet a problémára. 
Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2019. december 23-án tartott ülésén hozott 
határozatában felkérte a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottságot, hogy a nehezen belátható 
útkereszteződés forgalmi rendjét vizsgálja felül. 
 
Fentiek alapján kérem a T. Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati 
javaslat elfogadására. 
 
Szekszárd, 2019. december 31. 
 

Märcz László 
igazgatóságvezető 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Határozati javaslat 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési 

Bizottsága .../2020. (I.6.) határozata 
a Bor u. – Árnyék dűlő forgalmi rendjének módosításáról 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési 
Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati 
rendelet 1. melléklet 1.1. pontjában kapott felhatalmazás alapján eljárva megvizsgálta a Bor 
u. – Árnyék dűlő útkereszteződés forgalmi rendjét, és a közlekedés biztonságosabbá tétele 
érdekében felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy helyezzen ki belátást biztosító domború 
közlekedési tükröt az Árnyék dűlő bekötőútjával szemben. 
 
Határidő: 2020. január 30. 
Felelős: dr. Molnár Kata jegyző 


